

近日,国三标准汽油集中退市,国四标准汽油没补充到位,致部分加油站现短暂油荒 本周过后,油荒情况将有所好转



绘制 吴芳

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

近日,许多市民发现市区一些加油站几乎同时出现无油可加的局面。洛阳晚报记者了解到,目前我市汽油供应充足,之所以出现断货现象,是因为临近国三标准汽油退市,国四标准汽油还没能及时补充到位。业内人士表示,过了本周,情况就会好转。



反映:跑了一上午,只有一个加油站有油

近日,市民任先生拨打洛阳晚报热线电话66778866称,他在23日一大早就到西工区玻璃厂路上一家加油站加油,却被告知没有93号汽油,于是他驱车前往辽宁路上的一家加油站,却再次被告知没有93号汽油。任先生纳

闷,两家加油站同时没有汽油,难道是巧合?
“我打听半天,最后听说中州路上的一家加油站有汽油。”任先生说,他随后又驱车前往中州路上的加油站。
任先生说,虽然找到了有油的加油站,可这家加油站排

起了长队。等待了近1小时,任先生终于给爱车加上了油。任先生忍不住发牢骚:“为了加油,我从西工区跑到涧西区,还搭了一上午工夫。”
与任先生的情况相似,有不少市民也在最近有类似遭遇。

现象:加油站正处在置换期,置换前须卖完国三标准汽油

25日上午,洛阳晚报记者先后走访了多家加油站,一些加油站的工作人员说,前两天,由于部分加油站对存油量预测不准确,确实出现了短时间无油可加的局面,但是随着加油站的先后升级,今后这种情况会越来越来少。

洛阳晚报记者在位于辽宁路与珠江路交叉口的中国石化加油站看到,93号、97号

汽油正常供应。
最近许多加油站无油可加到底是因为啥?该加油站的工作人员称,加油站必须将国三标准汽油销售完,国四标准汽油才能进站,前两天,国三标准汽油卖光了,国四标准汽油没有及时跟上,导致加油站短时间内没油。目前,该加油站已经完成升级,所销售的汽油均为国四

标准汽油,不会再出现缺油的情况。
随后,洛阳晚报记者对我市其他几家加油站进行走访发现,我市大部分加油站仍处在国三标准汽油和国四标准汽油的置换期,仍有部分加油站在销售国三标准汽油。这些加油站的工作人员表示,在国三标准汽油没售完之前,无法销售国四标准汽油。

解释:过了本周,情况将好转

洛阳晚报记者从中国石油河南洛阳销售分公司、中国石化洛阳分公司了解到,目前93号、97号汽油均能正常供应。
两家企业的相关负责人表示,根据相关要求,国三标准汽油和国四标准汽油不允许混合销售,加油站清空国三标准汽油后再进国四标准汽油属正常行为。如果加油站对存油量预计不到位,国三标

准汽油卖光了,国四标准汽油还没送到,在等待的这段时间,加油站就无油可加。虽然加油站可以通过相关的技术措施预测存油量,但是每天加油量不同,很难精准预测售罄时间。如果加油站无油可加,市民不妨换一家加油站,多家加油站同时出现无油的情况并不多见。
“30日以后,我市加油站

将全部正常供应国四标准汽油,不会再出现无油可加的情况。”两家企业的相关负责人均表示,目前,全市加油站正在推进国四标准汽油的置换工作,根据要求,国三标准汽油将在11月30日零时前退市。“如果届时有国三标准汽油没卖光,也要按照要求清罐退市,这是必须进行的一项重要工作。”一负责人补充说。

延伸阅读

老旧汽车报废更新补贴今起申领

补贴标准:每车18000元
申请受理截止时间:2014年1月31日

□记者 韩铁栓 通讯员 庞合照

昨天,记者从市商务局获悉,今年老旧汽车报废更新补贴车辆范围及补贴标准已经确定,我市符合老旧汽车报废更新补贴条件的车主,可在2014年1月31日前,携带有关材料到市商务局老旧汽车报废更新补贴联合服务窗口(西工区八一路与唐宫路交叉口市商务局办公楼四楼)申领。

按照规定,凡在2013年交交给报废汽车回收企业、使用10年以上(含)且不到15年的半挂牵引车和总质量大于12000千克(含)的重型载货车(含普通货车、厢式货车、仓栅式货车、封闭货车、罐式货

车、平板货车、集装箱车、自卸货车、特殊结构货车等车型,不含全挂车和半挂车)车主均可申请领取此项补贴,补贴标准为每辆车18000元。

今天起,符合上述补贴范围和条件的老旧汽车车主,即可按规定到我市“金收”和“百通”两家报废汽车回收企业办理汽车报废手续。之后,持材料到市商务局老旧汽车报废更新补贴联合服务窗口进行申请。

目前,我市此项资金已预拨到位,老旧汽车车主在市商务局老旧汽车报废更新补贴联合服务窗口申请,经市财政局有关部门审核后,将很快领到此项补贴。

申请补贴所需材料

- 老旧汽车报废更新补贴资金申请表(可从市商务局老旧汽车报废更新补贴联合服务窗口领取或从商务部网站下载)
- 报废汽车回收证明(三联)原件
- 机动车注销证明原件及复印件
- 有效身份证明原件及复印件
- 与车主同名的个人银行账户存折或单位账户开户证复印件

▲市商务局老旧汽车报废更新补贴联合服务窗口咨询电话:63315139

▲洛阳市金收报废汽车回收拆解有限公司地址:老城区邙山镇营庄西100米,定鼎北路与310国道交叉口附近;咨询电话:65521208

▲河南百通废旧车回收拆解有限公司地址:王城大道南段张沟,洛栾快速通道西侧;咨询电话:65780009

今年考取大中型客货车驾照者 须在过实习期30日内预约考试

□记者 陈兵 通讯员 高广兴

2013年还有一个多月将结束,在今年考取大中型客货车驾照者的驾驶实习期也将陆续到期。25日市驾管所提醒,根据公安部第123号令的相关规定,2013年度在我市新考取A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的人,在实习期满后的30日内,须参加驾驶证实习期满考试,否则,实习期将被延长。

我市的实习期满驾驶人考试考场设在西工区玻璃厂南路40号院(原市交警支队办公楼五楼),驾驶人可持身份证、机动车驾驶证在

此办理预约、考试、受教等手续。

持有A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的驾驶人,如果在一年实习期内被记6分以上12分以下,实习期将被延长一年;在延长的实习期内,如果再次被记6分以上12分以下,其实习的准驾车型驾驶资格将被注销。其他类型驾驶证持有人不需参加实习期满考试。

洛阳博爱眼科医院
口腔医学专科
种植牙 矫正
电话:63698808